Cr0J1 00e1eHHBII YeThIPeXMeCTHBIH
1A ckameek YCTJIc4.4, YCTJc4.5, YCTJIc4.6.

Cron peIHa3HAvYCH I CHICHUS 32 HUM BO BPEMs IpHeMa TIHIIIH,
M3TOTABJIMBACTCS B ABYX BapHaHTaX: 4-X MECTHBIN B 6-TH MECTHBIN, BXOIUT
B COCTaB KOMIIJICKTAa 06C}ICHHOI‘O 4-MeCTHOTO n 6-MeCTHOTO
COOTBECTCTBCHHO.

CnedudukOuua HO KpeEnex, fupHUMYpY Cnevudukouus Hoo ICTT aomurupoBiorHoe 16 MM

HaumeroBarue Kaon-bo [omohoa demane

Moz.|HoumenoBanue |Koa-Bo
Boam M&x70 TOCT 7798 & dauno  |Wupuna

Busm M6x35 TOCT 17473-80 2 B |3kpoH 1 1010 2485
looko woanaswobas M TOCT 5927 1 - Kpomka MBX 0.45x19mmM[0,5mm)
Pymopko Memanaudeckaa Mex10 Cneuudukauus Ha ACN waupobannae 16 me

=]

lomoboa demank

Moz.|HoumernoBanue |Koa-fo
Qauno  [Wupuwa

81 |Kpewka 1 1200 600

o i

l

[pumeuyanne: B  mpomecce  dKCIUIyaTallid — MPOUCXOJUT
ociabnenre O0ITOBOrO coeAuHEHHUS. Bo wu30ekaHWe pacmiaThIBAaHUS H
CKpUIa U3Jienus HeoOXOqMMO IEPUOTNICCKH MTOIKPYYUBAThH TalKU.

Iopsaok coopku

1. [Tpu momomu 60osroB M6x70 1 rack M6 npousBecTu cOOpKY IIUTA
niepeaHero (103.20) ¢ METAJUIMYECKUMU CTOMKaAMHU.
2. Bxpytue ¢yropky M6x10 B KkphilnKy crona (1m03.81), ymoxurth

KpbIKy (1m03.81) Ha coOpaHHBIN KapKac, COBMECTHTh OTBEPCTHS B KPBIIIKE
C OTBEpPCTHSIMH CTOEK M CKpPENUB HUX IpH MOMOIIM BHUHTOB M6x35
€BPOKIIIOUEM.



Okcniryaranusi Medesn

CoxpaHHOCTH M IOJITOBEYHOCTh MEOETH 3aBUCHT OT MPAaBHILHOTO
UCIIOJIb30BaHMsl M yxoAa 3a Heil. OOeperaiiTe MOBEPXHOCTH H3ICIUSI OT
MEXaHUUYECKUX MOBpexaeHUi. Ilepronuecku MOAKpYyUHMBaTE HIypynbl U
BUHTBI. Y 1aJIeHUE IIbIIM CIEAYET IPOU3BOAUTH MITKOM TKaHbIO.

TpancnopTHpOBKa U XpaHeHHUE

MeOenp  TpaHCHOPTUPYETCS. B  3aKPbITBIX  TPaHCIOPTHBIX
cpenctBax. Mzmenusi NOKHBI XPAaHUTHCS B KPBITHIX MOMEMICHUSX IIPH
TEeMIepaType He HIKE IUIIOC 2 rpagyca M OTHOCHTEIBHOM BIIAXKHOCTH
BO3ayXxa oT 45 no 70%.

Iopsanok npeabsaBIeHUs NPeTeH3U

[Iperen3un mo kadecTBy MeOENM MPUHUMAIOTCS B TEUCHUE
TapaHTHHHOTO CpPOKa OSKCIUTyaTallud wW3Jenus - 24 wMecsAma co  JHA
npuoOpereHnss Ha nOpeanpusathd. lIpeTeH3uy, NOSBUBILKECS H3-3a
HECOONIOACHUST MpaBWJI OKCIUTyaTalMd MW yxoJa 3a MeOenblo, He
HIPUHUMAIOTCSL.

IIpuMeyaHue: H3rOTOBUTENH BEAET IIOCTOSHHYIO pPaboOTy IO
COBEPILICHCTBOBAHUIO M3JENIUS M MOXXET BHOCUTH M3MEHEHUS 10 KEJIAHHIO
3akazunka B mpepenax  geictBytomero ['OCT. @®oto  Hocut
WUIFOCTPATHUBHBIN XapaKTep.

x:x Yuymebenbnpod

Ten. 8 Pb (Munck): +375 (29) 555-52-10
E-mail; uchmebelprof@yandex.by

000 «Yumeodenvnpogh»

[TACIIOPT U3AEJINA

CtoJ1 00e1eHHBbIH YeThIpeXMeCTHbIH
I CKaMeeK

YCTJIc4.4, YCTJIc4.5, YCTJIc4.6



mailto:uchmebelprof@yandex.by

	ПАСПОРТ  ИЗДЕЛИЯ

